
Die Allpersona GmbH ist ein mittelständisches Personaldienstleistungsunternehmen an 12
Standorten im süddeutschen Raum und in Österreich. Unsere namhaften Kundenunternehmen
schätzen uns als anerkannten Partner für Direktvermittlung und Arbeitnehmerüberlassung im
kaufmännischen sowie technischen Bereich.

Maschinenbediener (m/w/d)
(1186)

 Standort: Siegsdorf, Oberbayern  Anstellungsart(en): Schicht, Schicht / Nacht / Wochenende, Vollzeit 
Arbeitszeit: 39 Stunden pro Woche  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Wir suchen Dich für unseren namhaften Kunden in Siegsdorf ab sofort und in Vollzeit:

 

Wir sind ein Personaldienstleister im gewerblichen und kaufmännischen Bereich und vermitteln
Jobs in Vollzeit und Teilzeit unter anderem für:

Kommissionierer, Gabelstaplerfahrer, Staplerfahrer, Schubmaststaplerfahrer,
Lagermitarbeiter, Lagerhelfer, Versandmitarbeiter

 

Das sind Deine Aufgaben:

Steuerung, Bedienung und Überwachung unserer hochautomatisierten Glas-, PET-
Mehrweg- und PET-Einweg-Abfüllanlagen
Eigenständige Behebung von Störungen und Unterstützung bei
Instandhaltungsarbeiten 
Sicherung unserer hohen Qualitätsstandards sowie Einhaltung der Vorgaben zu
Hygiene, Arbeitssicherheit und Umweltschutz
Wartungs- und Reinigungsarbeiten an unseren Produktionsanlagen
Mitarbeit an den Sortieranlagen
Umgang mit Flurförderfahrzeugen und sonstigen industriellen Einrichtungen und
Arbeitsmitteln

Das bringst Du mit:

Abgeschlossene Berufsausbildung vorzugsweise als Fachkraft für
Lebensmitteltechnik oder als Maschinen- und Anlagenführer (m/w/d), alternativ im
Bereich Elektrotechnik, Mechanik oder Lebensmittel
Einschlägige Berufserfahrung wünschenswert
Großes Interesse und Verständnis an technischen Abläufen
Selbstständige und zuverlässige Arbeitsweise sowie körperliche Belastbarkeit
Stark ausgeprägte Teamorientierung und Kommunikationsfähigkeit
Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift



Flexible Einsetzbarkeit sowie Bereitschaft zu Mehrschicht-, Samstags- und Mehrarbeit
(Arbeitszeiten i.d.R. Montag bis Freitag, in Dreischicht, Sonn- und Feiertage
arbeitsfrei)

Darauf kannst Du Dich freuen:

Wir verschaffen Dir einen schnellen Einstieg bei unserem Topkunden
Wir garantieren Dir einen hohen Arbeitgeberstandard mit absolut fairer,
sicherer und pünktlicher Lohnzahlung sowie kompetenten Ansprechpartnern
Eine unbefristete Anstellung ist für uns Ehrensache
Wir bieten Dir Sonderzahlungen (z.B. Weihnachts- und Urlaubsgeld) und
vermögenswirksame Leistungen (VWL)
Bei uns erhältst Du einen Jahresurlaub zwischen 26 und 30 Tagen (je nach
Deiner Betriebszugehörigkeit)
Ist Dein Arbeitsweg weiter, dann unterstützen wir Dich mit Fahrgeld oder durch
Erstattung Deiner Fahrkarte - hast Du kein Auto, kannst du mit einem
unserer neuen E-Scooter fahren
Wir leisten Vorschuss- oder Abschlagszahlungen nach Deinen
Bedürfnissen - wenn möglich auch steuerfreie Leistungen
Wenn Du mit uns als Arbeitgeber zufrieden bist und uns in Deinem Freundes-
und Bekanntenkreis weiterempfiehlst, bekommst Du für jeden neuen Mitarbeiter
aufgrund Deiner Empfehlung eine Prämie von 250€!
Interesse geweckt? – Dann ruf bitte an oder komme einfach vorbei – wir
sprechen deutsch und englisch

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP  Entgeltgruppe:
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